

全教總高中職導師費快訊

歡迎轉傳 105.9.26

http://www.nftu.org.tw/news/news_view.aspx?NewsID=201601121103549188

在全教總的努力下，高中職導師加給終於定案。本會張旭政理事長於今年 8 月 22 日，行政院長林全與社會各領域團體座談對話中提出此一要求，當場獲得林全院長承諾調整高中職導師加給。

對新政府核定 106 年度 1 月 1 日起調整高中職導加給至 3 千元，本會表示肯定。但是本會仍要求配合立法院三讀教育經費編列法修正，導師加給調整應回溯自 105 年 2 月 1 日起，對此本會仍持續努力。

公立高級中等學校導師職務加給自 106 年 1 月 1 日起由每月支給新臺幣 2,000 元調整為 3,000 元

http://www.edu.tw/News_Content.aspx?n=9E7AC85F1954DDA8&s=3BA4BF6A06D1E5B7

公立高中職導師加給 明年調高至 3 千

<http://appweb.cna.com.tw/webm/menu/ahel/201609260076.aspx>

高中職導師費，明年度調高至 3000 元

<http://www.cna.com.tw/news/ahel/201609260076-1.aspx>

教育部表示，依據立法院附帶決議，並考量現在高中職導師除了原導師工作範圍外，還要配合推動十二年國教等政策，協助學生性向探索與生涯輔導，加上立法院附帶決議要求教官逐漸退出校園，導師勢必得分擔學生安全、輔導等，負荷更沉重。

為激勵導師士氣，教育部報請行政院核准同意提高公立高中職導師職務加給，由現行 2000 元調整為 3000 元，行政院日前已核准，將自 106 年 1 月 1 日生效。

教育部表示，導師加給調整每年所需經費預估約 1.56 億元，將調高的教育經費預算中，優先調整籌編經費。1050926

林全拍板 高中導師費由 2 千調到 3 千元

<https://video.udn.com/news/547188>

林全一旦核定高中導師費從原 2 千元提高到 3 千元，預估有 1 萬 2 千名老師受惠，國庫將增加 1 億 5 千萬的負擔。